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INTEGRAZIONE AI COMUNICATI 
n. 15 (del 24/12/2024) e n. 16 (del 05/01/2025) 

 
 
 
Risultati ultimo turno 12ª giornata comprensiva dei recuperi. 
Squadre   Ris. 

BELLA FARNIA AMATORI AGORA LATINA 2 - 0 

BORGO GRAPPA REAL CAMPOLEONE 3 – 1 

LA SETINA REAL VODICE 2 – 1 

MONTELLO 1958 AMATORI ANZIO 6 – 2 

NUOVA FALASCHE VIS SEZZE 4 – 0 

POLISPORTIVA LI.VE AMATORI FAITI 1 – 2 

ROCCAGORCA CALCIO AMATORI LATINA 0 - 4 

SPORTING MONTE S. BIAGIO POLISPORTIVA SPERLONGA 2 - 0 

 
 

SI COMUNICA CHE PER UN MERO ERRORE DI TRASCRIZIONE, 
IL PROVVEDIMENTO DEL GIUDICE SPORTIVO, RIGUARDANTE LA 
ESPULSIONE DEL DIRIGENTE “LA ROCCA ALBERTO”, DELLA SOCIETA’ 
POLISPORTIVA SPERLONGA, NON ERA STATO ERRONEAMENTE 
RIPORTATO SUL COMUNICATO. 
 
 
 
 

Giocatori espulsi nella 12ª giornata 
Giocatore  Squadra 

RUGGIERO LUGI  POLISPORTIVA LI.VE 

SANTINI ANGELO  POLISPORTIVA LI.VE 

PEZZUCCO GIANCARLO POLISPORTIVA SPERLONGA 

TOMBOLILLO SIMONE BELLA FARNIA 

LA ROCCA ALBERTO POLISPORTIVA SPERLONGA 

 

DI SEGUITO SI COMUNICA IL PROVVEDIMENTO CHE VIENE INTEGRATO 
AI PROVVEDIMENTI GIA’ INDICATI NEI 2 COMUNICATI SEGNALATI PIU’ 
SOPRA. 
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PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO 
 

 LA ROCCA ALBERTO, dirigente della Società POLISPORTIVA SPERLONGA: 
inibizione fino al 26 gennaio per aver tenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del direttore 
di gara ed avere, al termine della gara, mentre l'arbitro procedeva alla compilazione del referto, reiterato 
detto comportamento proferendo altresì espressioni minatorie. 
 

 RUGGIERO LUIGI, della Società POLISPORTIVA LIVE: 
1 (UNA) giornata di squalifca, poiché espulso per somma di ammonizioni 
 

 SANTINI ANGELO, della Società POLISPORTIVA LI.VE: 
4 (QUATTRO) giornate di squalifica poiché, dopo essere stato espulso per somma di 
amministrazioni, entrava in campo con l'intento di avvicinarsi al direttore di gara non riuscendoci a 
seguito dell'intervento dei giocatori della sua squadra. Contestualmente proferiva espressioni 
irriguardose e minatorie nei confronti dell'arbitro. 
 

 PEZZUCCO GIANCARLO, della Società POLISPORTIVA SPERLONGA: 

 3 (TRE) giornate di squalifica poiché dalla panchina entrava, senza autorizzazione, in campo con 

l'intento di raggiungere il portiere avversario e al momento dell'espulsione proferiva espressioni 

irriguardose nei confronti del direttore di gara. 

 TOMBOLILLO GIUSEPPE, della Società BELLA FARNIA: 
1 (UNA) giornata di squalifca, per aver tenuto un comportamento antisportivo 
 

 LA ROCCA ALBERTO, dirigente della Società POLISPORTIVA SPERLONGA: 
inibizione fino al 26 gennaio per aver tenuto un comportamento irriguardoso nei confronti del direttore 
di gara ed avere, al termine della gara, mentre l'arbitro procedeva alla compilazione del referto, reiterato 
detto comportamento proferendo altresì espressioni minatorie. 

 

SQUALIFICATI PER UNA GIORNATA PER COMPIUTA DIFFIDA: 

 ATAKORA ARAFAT della Società LA SETINA 

 LUFFARELLI RICCARDO della Società REAL CAMPOLEONE 

 ORMENI GUIDO della Società REAL CAMPOLEONE 

 DE FELICI GIANCARLO della Società SPORTING MONTE SAN BIAGIO 
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